
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

3連結パーティション（SPT-C18063シリーズ・SPT-W18063シリーズ）組立説明書 Ver.1.0

完成図

1手順 2手順

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（SPT-C18063BLなど）と
　下記の部品番号（①～⑥）と部品名（ワッシャーなど）をお知らせください。組立部品

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

＜用意していただくもの＞

・手袋（ケガ等を防ぐために
　　　　着用をおすすめします）

①パーティション
×1枚

③ワッシャー
×8枚

④スプリング
ワッシャー
×8枚②レッグフレーム

×4枚

⑥六角レンチ(5mm)
×1本

⑥六角レンチ(5mm)

⑤ボルト(M6×18mm)×8本

6mm

18mm

⑤ボルト(M6×18mm)

6mm

18mm

開く

①パーティション

パーティション
（中央）

③ワッシャー

④スプリングワッシャー

②レッグフレーム

⑤ボルト

�� ��

<横から見た図>

レッグフレーム固定位置
※シールAの箇所に取付けます。

シール
※取付けの目印です。



CF/AI/TODaC

3手順

6手順

⑤ボルト(M6×18mm)

6mm

18mm

⑤ボルト(M6×18mm)

6mm

18mm

起こす
真っ直ぐな状態で
起こしてください。

③ワッシャー

④スプリングワッシャー

②レッグフレーム

⑤ボルト

③ワッシャー

④スプリングワッシャー

②レッグフレーム

⑤ボルト

パーティション
（左側）

<横から見た図>

レッグフレーム固定位置
※シールBの箇所に取付けます。

�

4手順

パーティション
（右側）

<横から見た図>

レッグフレーム固定位置
※シールBの箇所に取付けます。

�

大人2人以上で
行ってください。

シール
※取付けの目印です。

シール
※取付けの目印です。

⑥六角レンチ(5mm)

⑥六角レンチ(5mm)


